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Техническая спецификация 
на пневмокаркасное тентомобильное устройство на 2021 год
	Пневмокаркасное тентомобильное устройство (12х24) 

	Пневмокаркасное тентомобильное устройство предназначено, для оперативного размещения техники, ее ремонта в полевых условиях, организации укрытий техники, а также для других целей в различных климатических зонах.

Описание пневмокаркасного устройства (12х24):

Пневмокаркасное устройство (12х24) представляет собой 4-х скатную пневмо - конструкцию, состоящую из пневмокаркаса из ПВХ - ткани, наружного тента, внутреннего утеплителя и утепленного пола.

Устройство имеет на торцах 2 (две) подъемные двери на роликах, на боковых стенах имеются 6 (шесть) складывающихся тамбуров для автомобилей с кунгами, вводы для теплового оборудования / систем кондиционирования, технологические окна для вывода отработанных угарных газов наружу, а также окна со светомаскировкой.

Пневмокаркас с продольными балками и нижней обвязкой выполнен из газодержащего, бензостойкой, маслостойкой армированной ПВХ- ткани с повышенной плотностью не менее 630 г/м2, и разделен на 4 независимые секции по длине для удобства установки и транспортировки, с клапанами наддува и предохранительными клапанами (для стравливания избыточного давления).

Тип пневмокаркаса: «надувные арки с продольными баллонами», позволяет обеспечить повышенное сопротивление конструкции снеговым и ветровым нагрузкам.

Наружный водонепроницаемый тент выполнен из тентовой ПВХ- ткани плотностью 630 г/м², не имеет шитых швов (все швы проварены тепловой сваркой) цвет зеленый(хаки).

Внутренний утеплитель изготовлен из ткани типа «Оксфорд», светлого цвета, легок в обслуживании. Внутренний утеплитель крепится к каркасу с помощью ремней с полукольцами или ленты «петля-крючек» и имеет возможность регулировки натяжения. Пол выполнен из материала ПВХ, имеет по бокам противозаливной борт высотой 300 мм, в передней и задней части ангара имеются по краю противозаливные борта высотой 300 мм, а по центру проход для техники шириной 4,5 – 5м.
 Ворота (2шт.), размером ВхШ 4000х4500мм, пневмокаркасного устройства ППК-290 (12х24) «Триумф» представляют собой подъемные дверь-шторы, расположенные в торцевых частях устройства, изготовленных из материала основного тента с возможностью фиксации в поднятом положении. 
На боковых стенках устройства предусмотрены складывающиеся тамбура для организации работы ремонтных мастерских, размещенных в кунгах автомобилей по 3 (три) с каждой из сторон. Тамбура к боковым стенкам фиксируются с помощью ленты «Велькро» и дублируются застегивающимися пряжками «Фастекс». При размещении автомобиля в тамбуре, предусмотреть закрывание нижней части автомобиля для защиты от ветра. В отсутствии автомобиля, тамбура отстегиваются от стенок палатки и укладываются в чехол. 
Окна, размером 600х800 мм, в количестве 16 шт., (по 8 на каждую сторону) располагаются по боковым сторонам и состоят из: штор, изготовленных из материала основного тента застегивающихся на пряжки «Фастекс», противомоскитных сеток, прозрачных штор из морозостойкого материала.

Входы – 2 шт., расположены с боковой стороны (с права от ворот в каждой части ангара): – надувная пневмодверь с доводчиком натяжного типа и фиксатором со сменным удерживающим элементом.

Рукава, для подсоединения теплового оборудования Ø 350 мм, длиной 500 мм с внешней стороны, с плотно прилегающими противозаливными клапанами (в закрытом состоянии) на липучках в количестве 8 шт. (по 4 на каждую сторону). 

Вводы для кабельных сетей, представляющие собой рукав Ø100 мм и длинной 200 мм, расположенных со стороны входа на правой боковой стенке ангара (2шт.) и на противоположной по диагонали стороне (2 шт.) с фиксатором на липучке. 

Пневмокаркасное устройство комплектуется регулятором перепада давления (РПД), предельные показания которого установлены от 0,14 атм. до 0,18 атм. После подключения РПД к каркасу, при падении давления в баллонах 0,14 атм. насос автоматически включается и нагнетает воздух до 0,18 атм. 

ППК-290 (12х24) «Триумф» поставляется в собранном виде в тюках. В этом случае пневмокаркас закреплен внутри борта пола, внутренний утеплитель закреплен ремнями на пневмокаркасе, наружный тент одет на пневмокаркас и закреплен на нем.

Устройство наддува устройства ППК-290 (12х24) «Триумф» представляют собой Электрический насос Bravo 220/2000, оснащенный двумя двигателями с производительностью 1800 и 2000 л/мин., каждый из которых может включаться отдельной кнопкой. Для подключения насоса к бортовой сети машины, предусмотрен Инвертор 27/220 В, от 2500 Вт. В комплект насоса входит набор переходников.

Характеристики:
Максимальное давление, 350мБар;

Напряжение питания, 220В;

Производительность, 1800 и 2500л/мин;

Размеры: 32 х 17 х 26 см;

Вес, 4.5кг.

Маскировочное укрытие устройства ППК-290 (12х24) «Триумф» представляют собой защитные покрытия размером не менее 30х30м, двух цветов (камуфлированный - пустынный, белый - зима) с комплектом для крепления. Поставляется в собранном виде в тюках. Вес одного тюка 90 – 100кг.

Напольное покрытие (пол) устройства ППК-290 (12х24) «Триумф» представляет собой жесткое, модульное плиточное сборно-разборное покрытие МПП-1 (цвет черный): габаритные размеры, мм – 970.8х265.5х36±2мм.

Вес одного модульного покрытия, – не более 2,5 кг.

Максимальная нагрузка к изделию на 1 м2 , – до 25 т.

Срок эксплуатации 15 лет.

Энергоснабжение и электросети устройства ППК-290 (12х24) «Триумф» представляет собой дизельный электрогенератор Yamaha EDL 20000TE, 17,0 кВт, предназначенный для питания отопительного устройства, системы кондиционирования и освещения внутри пневмокаркасного устройства, с комплектом ЗИП (топливный фильтр – 2шт; свечи накаливания – 2шт; масло 5л, тройник адаптер 1шт). Предусмотреть силовой гибкий медный кабель КГ 4 * 16 мм, 30-35м, от электростанции до ангара для запитки электросети пневмокаркасного устройства. Внутри пневмокаркасного устройства по обе стороны должна проходить линия электросети с розетками для подключения 220В-  12шт, для подключения 380В – 4шт.

Технические характеристики:

Модель: Yamaha EDL 20000 TE
Страна происхождения: Япония;

Мощность: 17 кВт
Степень автоматизации: 1 - ручной пуск;

Пуск: электростартер;

Напряжение: 220/380 В;

Система охлаждения: жидкостная;

Топливо: дизель;

Объем топливного бака: 80 л;

Продолжительность работы на одной заправке: 17 ч;

Длина: 1380 мм;

Ширина: 700 мм;

Высота: 945 мм;

Масса: 340 кг.
          Освещение пневмокаркасного устройства ППК-290 (12х24) «Триумф» представляют собой светодиодные пылевлагозащищенные светильники «Philips».
Светодиодные пылевлагозащищенные светильники «Philips», с соединительными проводами, размером от 800 до 1000мм ± 5мм, соединение с вилкой и гнездом на 12В винтовое (по 15 штук в блоке), с проводами для подключения к инвертору 12/220В. Крепятся к верхней части утеплителя устройства карабинами.  
          Освещенность в палатке должно обеспечить на рабочем месте нормальный уровень освещенности, который соответствует характеру зрительных работ при закрытых окнах. Улучшение освещенности рабочей зоны повышает видимость объектов благодаря увеличению их яркости и быстроте различения деталей. 
          Освещение должно соответствовать электробезопасности, согласно СТ РК 12.1.0132002., и Межгосударственному стандарту ГОСТ 12.1.019-2017.
Отопление пневмокаркасного устройства ППК-290 (12х24) «Триумф» представляет собой тепловую пушку непрямого нагрева Thermobile ITA 75 Standard TH, с укрывочным чехлом, термостатом, распределительной трубой, комплектом ЗИП (свечи накаливания - 2шт; фильтр топливной очистки – 2шт).
          Отопление с помощью тепловой пушки Thermobile ITA 75 Standard TH, осуществляется по двум вентиляционным рукавам диаметром 350 мм, длиной 500 мм с боковых сторон палатки. Термораспределение происходит через рукава за счет мощного потока теплого воздуха в 3 – 6 м/сек, и  создает необходимый микроклимат на всей площади палатки в течении 30-60 минут в зависимости от температуры окружающей среды.
Технические характеристики отопителя:
Тепловая мощность - 70 КВт

Потребление жидкого топлива, л/ч (max) - 7 л/ч

Расход воздуха, куб.м./ч - 3800 куб.м./ч

Сопротивление вентилятора, - 200 Па

Объем топливного бака, л - 120 л

Напряжение - 220/50 В/Гц

Потребление тока, -  4 А

Диаметр выходного отверстия, Ø - 400 мм

Диаметр соединения с дымоходом, Ø -  180 мм

Габаритные размеры (Д х Ш х В), -  201 х 65 х 98 см

Вес, -  131 кг

        Кондиционирование пневмокаркасного устройства ППК-290 (12х24) «Триумф» представляет собой мобильный БиоКондиционер Master BC 180.
        Мобильный БиоКондиционер Master BC 180 предназначен для охлаждения и вентиляции воздуха в обслуживаемых помещениях, где не имеются центральные источники холодоснабжения и вентиляции охлаждения больших помещений, где установка стационарных кондиционеров не целесообразна.  Кондиционирование происходит через рукава за счет мощного потока холодного воздуха в 10 - 25 м/сек, и создает необходимый микроклимат на всей площади палатки в течении 30-60 минут в зависимости от температуры окружающей среды.
Технические характеристики:
-Охлаждающие фильтры, - 180 дм3; 
-Поток воздуха, - 15.000 м3/ч; 
-Максимальная площадь помещения,  - 330 м2 ; 
-Электропитание – 230/50 В/Гц;

-Потребляемая мощность,– 750 Вт; 
-Ток потребления,  - 4,5 A; 
-Расход воды,  - 12-18 л/ч  ;  
-Вместимость бака,– 100 л; 
-Диаметр резьбы для подключения воды, -  1/2" дюйм;
-Размеры (ДхШхВ), 1120 x 680 x 1510 мм; 
-Вес нетто/брутто 58/68 кг.
-Условия эксплуатации – Температура окружающего воздуха от +18 до +45°С. 

-Относительная влажность воздуха до 80% при температуре 25°С.
Вентиляция пневмокаркасного устройства (система отработанных газов) ППК-290 (12х24) «Триумф» представляет собой установку мобильную для удаления выхлопных газов ELEF Aerservice (Италия).  Мобильная установка для удаления выхлопных газов ELEF Aerservice (Италия), предназначена для удаления выхлопных газов грузовых автомобилей из производственных 

помещений, чем позволяет исключить возможность отравления рабочего персонала угарными газами. Удаление отработанных газов происходит за счет естественного давления выхлопной системы по вентиляционному рукаву наружу палатки. 
Комплектация: 
- металлическая конструкция на тележке с колесами; 
- электродвигатель с вентилятором на одной оси; 
- газоприемная насадка BGN150/180;
- шланг вытяжной 10 м. диаметр 160 мм; 
- шланг TGA 10 м. диаметр 150 мм. 
Технические характеристики:

 -Производитель: Aerservice (Италия) 
-Длина 700 мм;

-Ширина 600 мм;

-Высота 900 мм;

-Вес 67 кг; 
-Мощность 1,5 кВт;

-Сеть 220 В; 
-Диаметр шланга 150 мм; 
-Приемный размер 160 мм;

-Производительность 2000 м3/ч; 
-Уровень мощности шума 86 дБ. 
Габаритные размеры пневмокаркасного устройства ППК-290 (12х24) «Триумф»:
Длина – 24,0 ± 0,5м;

Ширина – 12,0 ± ,05м;

Высота по гребню – 5,5 ± 0,5м
Эксплуатационные характеристики:

Время развертывания: 60-90 минут (в зависимости от климатических условий).

Климатические условия использования:

Ангар пневмокаркасный сохраняет свои защитные свойства при следующих значениях климатических факторов:

- температура наружного воздуха, °С -40/+50;

- скорость ветра до 25 м/с (без пыли), либо до 15 м/с при пылевой насыщенности до 5 гр./м2;

- атмосферное давление, соответствующее высоте над уровнем моря от 0 до 4000 м.;

- относительная влажность воздуха до 98%, при температуре +25 °С:

- снеговая нагрузка до 15 кг/ м2;

- во время дождя интенсивностью до 5 мм/мин.

Температура воздуха внутри модуля при использовании внешних отопителей, не ниже +23°С.

Схемы выкроек намётов, окон и составных частей устройства (12х24), с указанием размеров, образцы материалов согласовывать с заказчиком.

Комплект пневмокаркасного устройства (12х24):

Наименование и технические характеристики оборудования

Ед. изм.

Кол-во

Пневмокаркасное устройство ППК-290 (12х24) «Триумф» (утеплитель из ткани типа «оксфорд», полы - ПВХ с утеплителем, длина - 24,0м., ширина - 12,0м., высота – 5,5 м., полезная площадь - 253 кв.м., 16 окон с вкладышами, с противомоскитной сеткой.
 Масса двух тюков -- 800 кг, цвет - зеленый (хаки). 
к-т

1

Защитные тенты перфорированные - 2 шт. (камуфлированный - пустынный, белый - зима) с комплектом для крепления. Размер – не менее 30х30м
к-т.

1

Устройство наддува в комплекте с РПД в контейнере из ударопрочного полистирола.

к-т.
4
Инвертор 27/220 В, от  2500 Вт (для подключения насоса к бортовой сети машины).

шт.

4
Комплект светодиодных светильников «Philips» на 12В (по 15 штук в блоке) с проводами для подключения.

к-т.

2
Кабель электропитания 220В на 8 розетки. Длина 80-100м.
шт.

1
Отопительное устройство Termobile ITA – 75  с чехлом (с термостатом - отводом отработанных газов, распределительной трубой), с комплектом ЗИП
шт.

2

Кондиционер  переносной БиоКондиционер Master BC 180 с чехлом. с комплектом ЗИП 
шт.

2

Установка мобильная для удаления выхлопных газов ELEF Aerservice (Италия)
шт.

2

Кондиционер  переносной БиоКондиционер Master BC 180 с чехлом. с комплектом ЗИП

шт.

2

Дизельный электрогенератор Yamaha EDL 20000TE, 14,0 кВт,  с комплектом ЗИП (фильтра, свечи накаливания, масло, тройник), для питания отопительного устройства,  системы кондицирования и освещения внутри ангара.
шт.

1

Жесткий пол - Модульное плиточное сборно-разборное покрытие: габаритные размеры, - 970,8 х265,5х36 ±2мм.

Максимальная нагрузка к изделию на 1 м2, т – 25 т.

м2
253,0

Такелажный ящик из ударопрочного полистирола, приколыши - 42, стяжные веревки – 22, ножной насос, кувалда
к-т.

1

Стулья складные

шт.
20

Верстак складной «Бастион АРМ-Н-2» (зеленый) со светильниками

шт.

10

Ремонтный комплект содержащий материалы и приспособления для восстановления герметичности палатки (ткань каркаса ПВХ – 5,0 квм, ткань основного тента ПВХ – 5,0 квм, Накладка с используемой фурнитурой 5шт, Карабин – 5шт, Оттяжка- 5шт,  клей – 10 тюбиков по 200 грамм,  клапан надува – 20  шт).
к-т.

1

Огнетушитель ОУ-5

шт.

6

Паспорт палатки

шт.

1

Сертификат соответствия

шт.

1




